

最近，热播韩剧《来自星星的你》在国内走红，各种宣传铺天盖地的袭来，引发了一股全民追剧热潮，让很多不爱看韩剧的人也想一看究竟。同样走红的还有剧中男女主角穿戴的衣服、鞋子、墨镜，看的书等等。而剧中女主角的一句台词“下雪了，怎么能没有炸鸡和啤酒”则带火了炸鸡和啤酒，让这种搭配吃法成为时下年轻人最热衷的选择。

# 热播韩剧 带火炸鸡和啤酒

## 线上线下人气旺

本刊 综合

### 啤酒配炸鸡 销量倍增

“吃炸鸡，怎么能没有啤酒呢，要在初雪的时候，就更好了。”在太白路的一家快餐店里，市民杨小姐和同伴开心地聊着天，把刚刚端上餐桌的炸鸡和自带的啤酒摆在一起，两个人用手机对着狂拍一阵。而不远处的一桌，几位年轻的男士的餐桌上也摆了几罐啤酒。

看到这一幕，现场，有的会心一笑，有的则一脸茫然。“怎么洋快餐店，卖起酒来了？”一位带着小孙子吃东西的阿姨对此很不解。

杨小姐说，她的这种饮食搭配法，是受到了韩剧《来自星星的你》的影响。“啤酒还是带回去喝，在这里喝酒不太好吧？”杨小姐说，这样混搭饮食，主要是好玩，图个新鲜，想感受一下韩剧中主人公的情景，再感受一下这样搭

配是什么味道。

市民张小姐也正准备和男朋友一起带着啤酒去快餐店吃一顿“炸鸡就啤酒”，“最近一直在追剧，就想和男朋友去感受感受炸鸡就啤酒的滋味。其实真正吃的不是这两样东西，而是这种感觉。”

在市区的几家快餐店以及一些鸡排店，一些工作人员说，炸鸡就啤酒刚刚兴起，确实有一些顾客买许多炸鸡打包，有的干脆自己带着啤酒到店里吃。在一家鸡排店里，张贴着很多剧中主人公吃炸鸡喝啤酒的剧照，店里也增售了一些罐装啤酒。店员说，最近韩剧走红，他们也想趁着这个热潮带动一下炸鸡食品的销售，事实证明，的确很受年轻人的欢迎。而超市里面，冷冻鸡翅、鸡柳、鸡米花等食品同样热卖。

### 周边产品 热卖人气旺

韩剧的走红带动的不止是线下炸鸡快餐店的销售，还有线上购物网站相关产品的热销。最近在淘宝网上，细心地消费者会发现，在首页搜索栏关键词里经常出现“搜炸鸡和啤酒试试，教授在等你”的一行小字，而输入炸鸡和啤酒，会搜索出3300多个宝贝，既有各种啤酒，也有炸鸡块、鸡米花、泡椒凤爪等食品，很多店铺打出了“美食炸鸡和啤酒”、“来自星星的你”、“全智贤最爱”类似的标语，甚至卖炸鸡粉的店铺都打出了“炸鸡和啤酒”的标语。

在网上一家销量比较好的食品店里，店主告诉笔者，最近受韩剧的影响，炸鸡食品的销量非常好，

“同款食品之前每天平均能卖十几单，现在几十单都不成问题，有不少产品已经卖断货了。”在评价里，有不少买家直言“因为《来自星星的你》特意来买的”。还有一家淘宝店推出了“初雪必备”的炸

鸡和啤酒套餐，其中包括半成品的冷冻韩式炸鸡，店主说如果订购数量多，还会赠送啤酒。

除了吃炸鸡和啤酒，很多剧迷也跟着学起了剧中的穿衣搭配，在淘宝网上，只要输入“来自星星的你”或者女主角千颂伊的名字，就会出现数万条商品信息，都是剧中出现过的各种服饰和化妆品，包括同款的大衣、同款的发箍、同款的口红、同款的包、同款的戒指、同款的墨镜等等，其中最紧俏的就是全智贤在剧中使用的发带、编织袋风格大衣；而32岁的全智贤在剧中的水嫩妆面状态几近完美，更激发粉丝们搜寻剧中化妆品的热情，导致不少“全智贤同款”产品出现断货。

同样人气倍增的还有社交软件，在新浪微博和微信朋友圈里，炸鸡和啤酒也是热门话题，在微信里输入炸鸡和啤酒，会有雪花和小雪人飘落下来。



### 奇葩吃法欢乐多

像炸鸡啤酒这样的奇葩搭配吃法还有不少，像是水果蘸酱油、香蕉冰淇淋等等，让人不得不佩服网友们奇葩的想象力和创造力。

#### 水果蘸酱油

酱油是我们做饭必备的烹饪调料，但是你试过用水果蘸酱油吗？具体方法是先把水果放在冰箱里冷藏，然后再蘸酱油食用。据说这种吃法让水果更味美。

最先在网络走红的是荔枝蘸酱油，先把荔枝放在冰箱里冻一下，再蘸酱油，又冰又酸，甜中带咸。不少网友亲身实践后，纷纷表示酸甜咸的口感很开胃，味道非常好。还有网友指出，荔枝还可以加盐、加辣椒面、

蘸蚝油等。接下来，芒果蘸酱油、菠萝蘸酱油、西瓜蘸酱油等各种吃法也被网友们争相尝试。

#### 自制冰淇淋

一到夏天，吃货们经常会自制一些冰淇淋，这种冰淇淋不仅做法简单、价格实惠，而且营养也比买来的丰富得多，像是牛奶冰淇淋、酸奶冰淇淋、香蕉冰淇淋等等。其实就是将盒装的牛奶和酸奶，香蕉、葡萄等水果直接放在冰箱的冷冻室里进行冷冻，冷冻好了就和冰淇淋很相像，奶制品冻好后，撕去包装盒，再用筷子或竹签插上，瞬间变成了牛奶或酸奶味的奶转，而水果可切片或直接食用，别有一番风味。

# 太白湖新区“改善型住房”改善了什么

## —2014省运会前低价换好房攻略

改善型住房主要是迎合了购房者从“居住需求”转向“舒适需求”的现象，是一种经济状况上升之后对生活品质的提升方式。随着济宁经济水平的提高，济宁市民的生活水平也有了相应的提升。对于当今的置业者来说，买房不仅要满足居住的基本需要，还需要在工作、社交、教育、医疗等方面具有生活便利性。

“对改善型购房者而言，他们已经不仅满足于一般的生活居住环境和质量了，需要更高的配套以满足生活质量的要求”，有专家分析认为。然而，基于换面积、换档次、换区位等不同诉求，改善型住房购买者的需求同样千差万别，那么改善型住房究竟改善了什么？济宁的购房者又应如何选择改善型住房呢？

高性价比成为改善型住房的导向标

“以前住的是60m<sup>2</sup>左右的小蜗居，考虑到自身的经济条件，一直没有换房子。后来有了小宝宝之后，房子就显的太小了。”改善型购房的家庭人口，通常是夫妻俩，或又增添人丁。“在老城区换房子有很多限制因素：一是户型都比较小，房子的年代也都很老了；再者老城区的环境差，相比来说我更喜欢新的居住环境”，家住市中区的王女士告诉笔者。同样今年打算换房子的葛先生认为：“去年济宁新开了不少楼盘，我们现在也从各个方面综合考量，当然性价比是最重要的。”

#### 23届省运会带来改善型住房新格局

随着第23届省运会各项基础设施建设的启动，太白湖新区公共服务体系逐步完善，新区开发投资的项目也逐渐增多。有力的政策支撑、独特的

区位优势、良好的生态环境，广阔的发展前景吸引了越来越多的置业人群。“太白湖新区正在开发，目前房价也处于省运会前的低洼期。用同样价位的钱，在太白湖新区可以买一个更大的房子！”选择入住太白湖新区恒大名都的李先生说，“目前太白湖新区火炬路、轩文路、荷花路这些交通要道都已经通车，新区离着旧城区10分钟的车程，这里的居住环境是其它区域没法比的。”

据了解，恒大名都作为“济宁市门面工程，省运会献礼项目”，以其稀缺的生态地段和欧陆经典园林、高端航母配套、满屋名牌9A精装等精品品质，得到了广大消费者的认可。2013年7月28日，开盘当天劲销4.2亿，并在开盘后持续升温，不断创造着楼市的销售奇迹，成为名副其实的太白湖新区第一大盘。

#### 新区改善型住房的独特优势

采访中恒大名都项目负责人告诉笔者，恒大名都之所以受到全市购房者的青睐，主要出于以下几个方面的原因：

区位之选：恒大名都处于济宁新兴行政中心、商务中心、教育中心、文体中心、旅游度假中心的结合部，被誉为“济宁中轴豪宅板块上的后花园”。东临济宁一中北湖校区、理工学院，西靠省运会指挥中心，北接济宁“鸟巢”（市文体中心），南接济宁医学院附属医院分院、南瞰太白湖省级旅游度假区，地理位置非常优越；配套之选：该区域拥有丰富的商业配套资源。新区商业综合体CBD近在咫尺，而且社区自身配套3000m<sup>2</sup>欧陆风情商业街，汇集六大特色小吃、名品旗舰店、银行网点、药店等丰富生活配套，为市民带来

便捷的生活；环境之选：太白湖作为独一无二的城市资源为市民入驻新区提供了重要的条件。新区绿地公园用地占总规划用地的43%，空气污染指数(API)是老城区的1/5，负氧离子含量是老城区的25倍。住在这里，相当于安家在公园中；教育之选：济宁一中北湖校区的入驻为该区域注入了良好教育资源。恒大名都项目与济宁一中相邻，坐享就近入学之便利。该区规划建设九年一贯制学校，加之社区配套的3000m<sup>2</sup>国际标准幼儿园，为业主提供从幼儿园到高中的一站式优质教育。首付4.9万起，安家太白湖生态新城“一年之计在于春”，又到了一年中楼市最火热的季节。据悉，恒大名都“约惠春天，感恩名都”活动火爆启动。130-150m<sup>2</sup>双湖景臻品大宅，6133元/m<sup>2</sup>起，送1500元/m<sup>2</sup>精装，超低首付仅需4.9万。目前，恒大名都双湖景生态美宅准现房已经实景呈现，到访即可品鉴精装豪宅，感受欧陆新古典主义园林建筑的尊贵浪漫和眼见为实的豪宅生活。